Zoco Dúo
Jacob Cordover, guitarra & Laura Karney oboe y corno inglés
Zoco Dúo es un dúo emocionante en el que el australiano Jacob Cordover y la norteamericana Laura Karney combinan los elementos diversos del oboe y la guitarra. Como intérprete, Zoco Dúo ha presentado conciertos en Canadá, Estados Unidos, China, Australia, Inglaterra, Alemania, Francia, Italia y España, incluyendo actuaciones en el Leicester Festival (Inglaterra), 1o Festival Internazionale del Coros (Italia), el Festival de Musique Classique (Francia), Strings-139 Festival (China) y Music by the Sea at Bamfield, (Canadá). 
La palabra ´zoco´ viene del árabe y significa un lugar donde se mezclan distintos vistas, sonidos, olores y sabores exóticos.  Es en esta esencia que el oboe y la guitarra combinan y fusionan los sonidos individuales. Se convierte así en una mezcla de estilos musicales. Desde el barroco al romántico, del clásico al contemporáneo, de Europa a las Américas, el Zoco Dúo crea una experiencia llena de sonidos exóticos, de texturas musicales y de un ambiente propio.
Los dos componentes de Zoco Dúo se encontraron mientras hicieron residencias en el Banff Centre for the Arts en Canadá. Intrigados y sorprendidos por la belleza creada de  los sonidos de sus instrumentos al sumarse, Cordover y Karney decidieron formar su dúo. Pero, debido a la escasez del repertorio originalmente escrito para esta combinación de instrumentos, Zoco Dúo empezó a agregar composiciones en Banff, y desde entonces han descubierto abundantes obras que se adaptan a los instrumentos de manera perfecta. Puesto que escaseaba esta colección desde su origen para estos instrumentos, muchos de los arreglos han sido hechos por el mismo dúo, y su variedad de repertorio ahora incluye: sonatas barrocas, arias clásicas, Lieder románticos, tangos argentinos y obras contemporáneas que están escribiendo especialmente para el dúo.  
Recientemente Zoco Dúo ha colaborado con el especialista Maestro Carlo Barone en la práctica históricamente informada, del funcionamiento de la música del siglo XIX.  En sus conciertos han mostrado este repertorio y nos han deleitado con  instrumentos de la época.  El público ha vuelto a descubrir  la emoción y el melodrama de la música inspirada por la ópera italiana.
Aparte de los estudios de Mr Cordover con el renombrado concertista y profesor Timothy Kain del Australian National University, ha completado estudios de posgrado en la Escola Superior de Música de Catalunya y la Escola Luthier en Barcelona. Los cimientos de la carrera artística de Ms Karney los encontramos en sus estudios de grado y posgrado en oboe en la Eastman School of Music de Rochester (Nueva York) y la Hochschule für Musik de Trossingen (Alemania), bajo el tutelaje de los oboístas de renombre internacional Richard Killmer y Nicholas Daniel.
Para celebrar el décimo aniversario de formación de su dúo, Zoco Dúo grabó Historias, su primer disco, en 2014. El disco muestra la gama de posibilidades con la combinación de instrumentos.  Desde lindas canciones españolas por  la virtuosidad de la ópera italiana y obras ligeras de Francia hasta el fuego del tango argentino. El disco ha sido retransmitido por la radio en Australia, Estados Unidos y Taiwán.
Cuando no comparen su música con el público por el mundo, el dúo reside en Barcelona.   
